

новый гигантский шаг в коммунистическое завтра.

Для коллектива Республиканского музыкально-драматического театра минувший год был годом новых творческих поисков. Положительную оценку зрителей получил первый коми национальный балет «Ягморт». Музыкальный коллектив театра подготовил оперу Ш. Гуно «Фауст».

В новом году мы познакомим зрителей республики с пьесой И. Што-ка «Ленинградский проспект». Принята к постановке новая пьеса В. Леканова «Поэма о молодежи». Для самых юных театр готовит пьесу-сказку А. Клейна «Камень жизни».

Мне в прошлом году посчастливилося побывать в Москве на высших режибеских курсах, руководимых одним из ведущих мастеров советской сцены народным артистом СССР Р. Смирновым. Моя мечта, как режиссера, — поставить хороший современный спектакль, а как актера — сыграть в нем роль простого советского человека, строителя коммунистического общества.

НОВЫЙ ВЗЛЕТ

И. АВРАМОВ,
народный артист РСФСР
и народный артист Коми АССР
XXII съезд КПСС, Гагарин, Титов — эти слова стали синонимами 1961 года. Наша страна сделала

3 1 ЯНВАРЯ 1962,
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Красное Знамя
г. Сыктывкар